

Герои штурма Кенигсберга

Боевой подвиг Ивана Каванькина

Из уст в уста передаются рассказы о храбрости и высоком боевом мастерстве гвардии Ивана Каванькина. Он участвовал во многих жарких боях и везде стяжал добрую боевую славу. Но особенно памятен подвиг, совершенный им во время штурма фашистской крепости в Восточной Пруссии — Кенигсберга.

Широкая река с гранитными берегами представляла трудное препятствие на пути наступающих. Немцы заселили противоположной стороне в каменные дома, поднявши и держали под обстрелом все подъезды к реке. Но разве можно остановить воинов, для которых выполнение приказа командира является делом чести и доблести! А приказ требовал — преодолеть водную преграду и занять планары и развивать наступление на центр города.

Гвардеец Каванькин первым устремился к реке и, не медля ни минуты, пошел к противоположному берегу. Противник обнаружил смельчака. Над головой бойца пролетали пули. Вражеские снаряды поднимали фонтаны воды. Каванькин уклонил ся и ускользнул. Он упорно шел вперед, будто не замечая приступа огня противника.

Слава герою штурма Кенигсберга Ивану Каванькину!

Гвардейцы! Бейте врага, как Иван Каванькин! Чем сильнее будет наш удар по врагу, тем скорее мы овладеем последним очагом обороны немцев в Восточной Пруссии.

ПОЛИТОТДЕЛ.

